

Муниципальное дошкольное образовательное учреждение детский сад
«Ромашка» р.п. Мокроус.



*Отчето проделанной работе в младшей
группе*

за 2021-2022 учебный год

*воспитателя высшей квалификационной
категории Дубровиной Т.В. и*

воспитателя Захаровой О.А.

Общая характеристика группы.

Общая численность детей в группе: 15 воспитанников из них – 7 девочек и 8 мальчиков.

Средняя посещаемость детьми младшей группы « Колокольчик» за отчетный период составила 78%. Причинами пропусков явились болезнь детей, отсутствие по заявлениям родителей. Случаев травматизма не зафиксировано. Текущая образовательная деятельность в группе осуществлялась согласно ФГОС по следующим направлениям: физическое развитие, социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие. В течение года дети развивались согласно возрасту, изучали программный материал и показали позитивную динамику по всем направлениям развития. Атмосфера в детском коллективе доброжелательная, позитивная. Со всеми детьми в течение года было очень интересно сотрудничать.

Работа в группе осуществлялась исходя из основных годовых задач и в соответствии с годовым планом ДОУ. Содержание образовательного процесса определялось программой разработанной в соответствии с ФГОС на основе примерной общеобразовательной программы «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Веракса, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой.

Оценить динамику достижений воспитанников, эффективность и сбалансированность форм и методов работы позволяет мониторинг достижения детьми планируемых итоговых результатов освоения общеобразовательной программы, реализуемой в ДОУ.

Проведён мониторинг в котором участвовало 15 детей. 20% - показатель сформирован, 67% - находится в стадии формирования, 13% - не сформирован (дети не по возрасту).

Поставленные программой цели и задачи по данному возрасту реализованы в полном объёме. Положительную динамику достижений воспитанников в воспитательно-образовательном процессе позволяет видеть мониторинг, который был проведен в начале и в конце года.

Образовательные области	Начало года	Конец года
Социально–коммуникативное развитие	77%	93%
Познавательное	69%	87%

развитие		
Речевое развитие	62%	80%
Художественно-эстетическое развитие	69%	87%
Физическое развитие	69%	87%

К началу учебного года нами была подготовлена развивающая среда, которая была разделена на центры с учетом гендерного подхода и в соответствии с принципом гибкого зонирования. Размещение оборудования организовано таким образом, что позволяет детям в соответствии со своими интересами и желаниями свободно заниматься, в одно и то же время, разными видами деятельности, не мешая друг другу. В течение года она постоянно обновлялась. Благодаря спонсорской помощи родителей были приобретены различные пособия, книги, дидактические игры, направленные на развитие детей, согласно их возрастным особенностям. Четко организованная работа по преобразованию предметно-развивающей среды оказала благоприятное влияние на развитие творческих способностей детей.

В группе с большим успехом прошли тематические праздники: «Волшебный листочек осени», «Петрушкины башмачки», «Мам поздравляют малыши», «День смеха».

Также, ребята совместно с родителями участвовали в творческих выставочных конкурсах ДОУ, «Осень золотая», «Новогодняя поделка», посвящённых 23 февраля, 8 марта, также активно участвовали в оформлении окон «Осень», «Новый год у ворот», Дню Победы».

В этом году мы с детьми приняли участие в конкурсах, акциях:

-На уровне ДОУ: онлайн акция «Селфи с папой», «Читают мамы, читают дети».

Конкурс: «Макаронные фантазии» -7 воспитанников (награждены грамотами за 2и 3 места), конкурс чтецов по произведениям К.И.Чуковского-1 воспитанник (победитель).

-Муниципальный уровень: акция «Сдай макулатуру- спаси дерево», акция, приуроченная к всероссийскому дню матери «Ты одна такая- любимая и родная!»

-Региональный уровень: «Про бабушек, про дедушек» конкурс творческих работ посвящённого празднованию дня бабушек и дедушек – 1 воспитанник(участие)

-Конкурс детских рисунков «Моя мама на работе» -3 воспитанника (участие)

- Всероссийский конкурс на портале «Солнечный свет » - 2 воспитанника(победители).

Также, активно участвуем в различных конкурсах: всероссийских, региональных, муниципальных, на уровне ДООУ. Являемся активными участниками вебинаров, форумов, конкурсов организованных Всероссийской общественной организацией « Воспитатели России», принимаем участие в проектах «Красота в моём мире», «Подарим красоту окружающего мира на полотнах детям» (на региональном уровне). На портале «Инфоурок» размещаем свои разработки.

Систематически принимали участие на педагогических советах, а также на утренниках и праздниках, как в своей группе, так и в других. На протяжении всего учебного года мы тесно взаимодействовали с семьями воспитанников. Для этого мы проводили родительские собрания, беседы с родителями, консультации, оформляли папки-передвижки.

Вывод: положительные результаты усвоения программного материала достигнуты в результате применения на занятиях, и в течение дня, наглядного материала по тематикам, изготовления различного демонстрационного и раздаточного материала. Таким образом, образовательная деятельность в нашей группе реализуется на достаточном уровне. Очевиден положительный результат проделанной работы, знания детей прочные.

В следующем учебном году мы планируем: Сохранять благоприятный эмоционально-психологический климат в группе, поддерживать партнерские отношения между педагогами, детьми и родителями, находить и применять инновационные методы и подходы по своему приоритетному направлению, продолжать работу по внедрению привычки здорового образа жизни среди детей и родителей.